

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetés:

Helyben:	Vidéken:
Egy óra 14.000 K	Egy óra 14.000 K
Három óra 42.000 K	Három óra 43.800 K

Egyes szám kőznep 500, vasár- és ünnepnap 1000

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet.
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Zsarolás a választójoggal.

A külföldi kölcsön ügyében a népszövetség részéről kiküldött szakértő bizottság, ezekben a napokban folytatja tárgyalásait a kormányval a szanalási program és a pénzügyi takarékosági elvek megállapításáról. Ezzel egyidőben a nemzetgyűlésen sűrűségi indítványt nyújtottak be arra vonatkozólag, hogy a törvényjavaslat tárgyalása, mely felhatalmazást kíván adni a kormánynak, a határidőre való tekintettel mielőbb vitára tüzessék és a kellő időben lezárható legyen.

A parlamenti vita keretek közé szorítása és a tulságos széles mederbe való terelődés megakadályozása nyilvánvalóan országos érdek és közgazdasági kérdésről lévén szó, természetesen megfontosítani kell, hogy legyen minden politikai természetű tized és tizenhatodik napra melléktüntet okszerűen bekapcsolásáról. Az állam sorsa, az ország népének jóléte nem tűr ma meg semmiféle olyan momentumot, mely eltéríteni képes a törvényhozást a törvényalkotásának legsürgősebb problémájától s amely az embereket egymás ellen hangolja, felzavarna a kozhangulatot és a kozbékét. Az ország legfőbb érdekei ellen van az, aki az államélet finansziális rendezettségének vitaanyagába pártelvéket, vagy olyan szeméket akar bevetni, melyek merőben távol állva a pénzügyi problémáktól, találatnak maguknak más, a mainál nyugalmasabb időket a politikai megvitátásra.

Aggodalommal szemléljük, hogy a parlamenti ellenzéknek széles baloldali csoportosuló frakciói, a radikálisok, illetve a szocialisták, a szocialisták, másfelől a szélsőséges hajlamú polgári radikális demokratákat, a kölcsönüggyben andó felhatalmazási vita megrovíttetésért kárpolitikus szerelnék maguknak kiesikarni a kölcsönüggynek a választójog kérdésevel való funkcióba hozatalát. Az általános titkos, nőkre is kiterjedő választójogi javaslatok előhozakodni akkor, amidőn kimondottan gazdasági kérdésről van szó, a politikai taktikájának visszataszító jelensége.

Az ilyen manővert, melynek éle a kormány ellen irányul látszólag, de valójában a nemzet létérdekeit teszi kockára népszerevényi pártelők eléréséért, a kormányval és a nemzet józan többségének a legideesebben vissza kell utasítania. Elvegre, vagy felül tudnak emelkedni a képviselő urak hivatásuk magaslataira és ekkor az ellenzék oldalán állóknak adva van e joguk arra, hogy tárgyalagos bírálatot emeljenek kiadások, vagy pedig nem akarják észrevenni, hogy taktikázásuk az egész ország gazdasági talpraállításának kerekeltője s ekkor hiába való perbeszálami velok. Aki egy sebesültől, ahelyett hogy segítségére sietne, előbb a segítség arát akarja kiesikarni, nem méltó a társadalom szimpátiájára.

Lehetetlen feltételeznünk, hogy e soradontó napokban meg ne szólalna az ellenzék férfakban is a jobb belátás szava, mely a salus rei publicae előtt való feltétlen meghajlást parancsolja, de ha mégis csalódnánk, úgy a kormányzatnak, mely felelős és a közvéleménynek, melynek joga van rá, kell megakadályoznia az ilyen politikai terror-kísérletet.

Repülés a világ körül.

London, márc. 18. A Reuter ügynökség jelenti, hogy Santa Maunichból (Kalifornia) két amerikai hadirepülőgép óriási embertömeg jelenlétében ma indult el világkörúti útjára. A repülők Alaskán és Japánba, Kinába, Indiába, a Perzsa öbölbe, Konstantinápolyba és Görlandba szándékoznak menni.

A népszövetség kiküldötteinek plenáris gyűlése

Budapest, márc. 18. A népszövetségi tanács által kiküldött bizottság a ma délután folyamán gróf Bethlen István miniszterelnök és Kálay Tibor volt pénzügyminiszter részvételével plenáris ülésben folytatta a kormány által az újjáépítési időre tervezett költségvetés megvitatását. Ezen a tervezetben az államháztartás tételei egyenként megállapítva

hogy a 250 milliárdos külföldi kölcsönnek 1926. június 30-ig fedezni kell az államháztartás deficitjét. -- Erre az időpontra az államháztartás egyensúlyának helyre kell állni.

Bianchini Olaszországtól megbízottja ma elhagyta Budapestet. A bizottság tagjai remélik, hogy munkájukat a hót végéig befejezheti.

A belügyminiszter nyilatkozott a közigazgatási reformról.

A jövő héten már megkezdik a tárgyalást.

Dr. Hegymegi Kiss Pál a múlt alkalommal meginterpellálta a belügyminisztert a közigazgatási reform sorsát illetőleg.

Erre a belügyminiszter a nemzetgyűlés mai ülésén adta meg a következőket:

Rakovszky Ivan belügyminiszter válaszul hegymegi Kiss Pálnak az önkormányzati szükségrendelet kiadásával kapcsolatban tett interpellációjára. Elisméri, hogy

a múlt év végén kellett volna törvényhozásilag intézkedni a törvényhatósági bizottságok sorsáról, azonban a nemzetgyűlés munkarendje folytán erre nem jutott idő, mert sűrűségi javaslatokat kellett letárgyalni.

A kormány kötelessége olyan esetben, amikor a nemzetgyűlés nem dönt idejében saját intézkedéseivel biztosítani a jogfolytonosságot. Ez volt a helyzet a közigazgatás terén is, amikor a közigazgatási javaslatokat az év végéig nem lehetett letárgyalni. Ezért kellett szükségrendeleteket kihozni. O igenis arra törekedett, hogy törvényhozási uton oldják meg a kérdést. Ezért megpróbált olyan hangulatot teremteni hogy belátható időn belül biztosítsák a törvényhatósági javaslat letárgyalását. Tanácskozáskor voltak e végből az ellenzék különböző tagjai, sajnos arra a meggyőződésre jutottak, hogy kizárt dolog még az egy szakaszos javaslat letárgyalását is biztosítani. Mindezek után arra az elhatározásra jutottak, hogy a pénzügyi javaslatok tárgyalásának megszakításával nem

volna idősebb a közigazgatási javaslat letárgyalni, mert az ország mai súlyos helyzetében nem lehet ilyen nagy akadályokat gördíteni a pénzügyi kérdések megoldása elé.

A pénzügyi javaslatok letárgyalása után azonban tárgyalásra kerülnek ezek a javaslatok is.

A javaslatok bizottsági tárgyalásán jelen kell lenni a miniszterelnöknek is. A miniszterelnök azonban tudva lévően annyira el van foglalva a népszövetségi bizottsággal folytatott tárgyalásokkal, hogy nem lehet jelen a bizottság ülésén. Mihelyst azonban ezek a tanácskozáskor befejeződnek, valószínűleg a javaslat bizottsági tárgyalását. A kormány semmi esetre sem tehető felelőse azért, hogy a nemzetgyűlés nem tárgyal le egy törvény javaslatot. Hajlandó mindent megtenni a törvényhatósági ex-lex megszüntetésére, de kéri járuljon ehhez a nemzetgyűlés is hozzá és hasson oda, hogy ezek a javaslatok minél előbb a nemzetgyűlés elé kerülhessenek.

Hegymegi Kiss Pál válaszul a belügyminiszter felszólására. Leszögezi Elvívja a belügyminiszternek azt a kijelentését, hogy még a jövő héten összehívja a közigazgatási bizottságot, amely a törvényjavaslatot letárgyalhassa. Kéri, hogy ezt a törvénytelen helyzetet a belügyminiszter szüntesse meg. A belügyminiszter válaszául egyébként nem veszi tudomásul.

Az előző kérdésére a Ház a belügyminiszter válaszául tudomásul veszi.

Módosítani kell a földbirtok novellát.

A nemzetgyűlés mai ülése.

Budapest, márc. 18. A nemzetgyűlés mai ülésén negyed 12 órakor nyitotta meg Szcsitovszky Béla elnök. Az ülés megnyitása után Bethlen István gróf miniszterelnök bejelenté, hogy a kormányzó uró Felméltóságától átiratot kért. Kéri annak felolvasását.

Felolvassák az átiratot, amelyben a kormányzó a földreform novelláról szóló törvényjavaslatot törvényadta jogánál fogva a második paragrafus 6. pontjában foglalt rendelkezéseit újabb megfontolás végett a nemzetgyűlésnek pontszakiúdi A törvény most említett pontja ugyanis többek között kimondja, hogy tényleges katonatisztek általában tényleges kozalkalmazottak bizonyos közelebbrebeli megjelölést mértéken túl földhöz ne mutattandó

Szabó: Fejteti, hogy az ellenzék megtudná buktatni a kormányt, ha közös frontot alkotna, de az ellenzéknek is ellentétes álláspontot foglalnak el az egyes kérdésekben. Feleliti, hogy a panamista Zakány Gyulának az egyik

miniszter adott közpénzből segítséget arra, hogy Amerikába mehessen.

Vass József közbeszóli: A legnagyobb demagógia ívet állítani.

Eöry Szabó: A valorizáció kérdésével foglalkozik. Ezzel az intézkedéssel elküldte a kormány. A valorizálatlan hitelek nyújtásával csak elősegítették a pénzügyi káoszt. Ezekkel a valorizálatlan hitelekkel rontották pénzünket. Eckhardt Tibor hajmeresztő dolgokat mondott el ezekről a dolgokról. Ha a hitelekkel kellő időben valorizálták volna, nem lett volna szükség a kényszerkölcsönre. A kényszerkölcsönökkel is a kisembereket sújtották, holott a nagybankokat kellene. A kormányzat le van kötözve a nagybankoknak, a nagy tőzsdéknek, úgy, hogy valóban uszályhordozója a nagybankoknak. A kormány iránt bizalmatlan, a javaslatot nem fogadja el. Ezután Rassay Károly szóla fel. Kijelenti a javaslatot szemben elfoglalt közjogi álláspontját. Nézete szerint közjogi álláspontot csakis törvényhozási uton lehet követelni. A kormány már

évek óta arra törekszik, hogy a korona értékcsökkenését megátolja, illetőleg, hogy a korona külföldi értékelését emelje. Ezebből sok mindent áldoztak fel. Feláldozták a szabad kereskedelmet a béklyóba kötötték a devizaforgalmat. Nagy nemzeti vagyonokat dobtak áldozatul a korona stabilizálásának, melynek eredménye, hogy egy millió papírkorona 70 békebeli koronának felel meg.

A takarékkoronával foglalkozva kimutatja, hogy annak kiszámítása helytelen, mert a korona vásárló ereje annyira lecsökkent, hogy a februári 100 koronának ma már 132 korona felel meg. A javaslatot nem fogadja el.

Zsirkay János szóla fel ezután. Foglalkozik a kormány pénzügyi politikájával. A valorizálatlan hitelekkel kapcsolatban feleliti, hogy a nagybankok 1922 július 30-tól 1184 milliárd koronát nyertek, a valorizálatlan hitelekkel.

Foglalkozik a kölcsön kérdésével. Nézete szerint 250 millió aranykorona nem elég az államháztartás deficitjének rendezésére. A korona sorsa mások kezében van.

Zsirkay beszéde közben lép a terembe Pesthy Pál az új igazságügyminiszter, akit a kormánypárt tagjai nagy tapsmal fogadjak.

Zsirkay: Igaz, hogy a Damocles kardja mindig ott lebeg a nemzet teste felett, mert bárhogyan rendeződjenek a pénzügyi viszonyok, ellenségeink mindig új követeléssel állhatnak elő a trianoni szerződés szerint. Rassayval szemben meg kell állapítania, hogy éppen az volt ennek a pénzügyi politikának a hibája, hogy a gazdátársadalomnak nem utaltak kölcsönt. A kiadott kölcsönök nem a termelés céljaira fordítottak hanem spekulációra. Ezután ismerteteti a kölcsönkötést, amelyet cukorkartell bonyolított le az állammal. Egszösszesen közgazdasági életben lehetséges-e az, — kérdi Zsirkay, — hogy egy kárpelt oly feltételeket szabjon saját kormányának, amely a devizarendelettel egyenesen ellentétben áll.

Az ország több nagy bankja melléveszéből kifizethetné a kényszerkölcsön összegét. A kormánypárton is elítélik a kormány pénzügyi politikáját, de a következményeket nem vonták le. Felszólítja Csontos Imrét, hogy — aki nem csak itt a Ház ülésén, hanem bizalmas beszélgetésekben is állandóan elítéli a kormány politikáját, vonja le a következményeket.

Szóváteszi az újabb csempeszét ügyét. Követeli a kormánytól, hogy szigorúan járjon el ellenük. A javaslatot nem fogadja el.

Csontos szeméves kérdésben szóla fel. Szemére veti Zsirkaynak, hogy bizalmas beszélgetéseket a Ház elé hozta. Ez nem urí tempó.

Zsirkay szeméves kérdésben szóla fel: Feleliti, hogy csak azért hozta szóba Csontos nevét, hogy bizonyítsa, hogy vannak a kormánypárton, akik elítélik a kormány pénzügyi politikáját, meg gsem vonják le a következményeket.

A következő felszóla Kiss Menyhért: Politikai és jogi szempontból bírálja a javaslatot. Az adót szerinte mindaddig nem lehet behatni, amik a törvényhozás meg nem szavazza. A kormány a kényszerkölcsön behajtásánál alkotmány ellenesen járt el. A kényszerkölcsön foglalkozva azt állítja, hogy az ország népe nem tudja elhinni, hogy a most beszedett kényszerkölcsönt takarékkoronában kell fizetni.

Gazdasági háboru folyik ellenünk, a mely Magyarország teljes leigázására tör. Az ország szerencsétlen helyzetét a külföldi kölcsönök akadják megmenteni. Az 5 nagy bankot szorítsák meg. Ezek óta hangzóztatták, hogy a kisantant részére nem fizetünk. Nincsies ma megjelent nyilatkozata éppen ellenkezőjét bizonyítja. Ne tudjuk mi történt a románok által elszállított nagymennyiségű anyagok kárterítésével. A kormány még mindig nem tett megnyugtató kijelentéseket erre vonatkozólag.

Határozati javaslatot nyújt be. Utasít a nemzetgyűlés a kormányt, hogy a

adó a vásárban.
k blokkot kell adni.
a közlebbi kirakod
on árusítani szánd
iparosok és keresk
sítő helyre vigyék m
os forgalmi adó köm
blokkjaikat s Appe
a vevőknek blokk
s üzlethelyükön ár
ez ellen vétők epe
helyszínen megadó
idegen árusítók.
orgalmi adót kezelő
hivatal.

nságok.
ntiszteletok sorrendje
plomokban: Nagyt
10 órakor dr. Réve
y Ferenc. Kistempio
akor Szele György, de
mbory Sándor, délut
Sándor, Kossuth-ut
telőtt 10 órakor Pap
órákor Uray Sánd
omban délelőtt 10 ó
s. karéneket énekel
Júlian 3 órakor Pele
stáyi templomban de
Báia Mihály, délután
re. Nvlastelepen de
tesztury József, Hom
delelőtt 10 órakor
kórházban délelőtt
ty Gyula. — Nagyh
sorrendje a Kossut
in: Hétfőn délután
erenc, kedden délut
stván, szerdán délut
ész Imre, csütörtök
pr arvasora osztás
Sándor, prédikál Ba
sken délután 5 órak
karéneket énekel
eskar, szombaton de
arkas Gyöz. —
templomban (Miklós
t. i. hó 13-án, virágy
0 órakor Farkas Gy
vacsoraszólas. D. u.
stély. Szerdán d. u.
s. előkészítés. Na
5 órákor német ist
soraszólas.

retség vallásos este
telután 5 órakor
lyen György Lora
gyi miniszter lesz
ak ezen estelyre
Imét.
iz hétfőn délelőt
gyűlést tart a C
falván. u. 23.) Tár
jelentés az 1922.
érintárosi jelentés.
és számvizsgálók
állásmányban me
eg megüresedő t
tose. 5. Indítvány
minden alapító
zlettel meghív.

ítésfonatok, ásök.
rácsok, zománcok
súlyok legelősebb
Csapó u. 68.
fogorvos rendelés
Szent-Anna-utca

en átvágták a
arhely környékén
erkeztében nagy
erültek. Ehhez a k
körülményhez m
t. tudniillik az. h
en tettesek átv
zátat és így még
viz alá. A csand
totta a vizsáralat

SZEI
-UTCA 9. S
szobafestő, má
és butorfényez
nyos áron. or
pos állapotban lév
asatós compoun
gép
szel és egy gyal
berős fekvő aser
eladó
utca 68. szám
szám alatt.

mazántiszviselők és családok kisemberek illetményét valorizáltak utalják ki. Utasítsa a nemzetgyűlés a kormányt, hogy az Eckhardt Tibor képviselő által nyílt ülésen megnevezett koronacsempez bankok ellen bünvádi eljárást indítsanak. Erről 30 napon belül terjeszték jelentést a Ház elé. Végül utasítsa a nemzetgyűlés a kormányt, hogy a felesleges miniszteriületeket és állami autókát szüntesse be. A javaslatot nem fogadja el.

Zsitvay Tibor: Az első számú bíráló bíráló bizottság előadja a betervezési bizottság jelentését Beck Lajos, Bogya János, Fáy Gyula, báró Kaas Albert, Mocsay Zoltán, Szilágyi Lajos panaszszal megítélte, mandátuma ügyében. A bizottság valamennyi panaszt elutasított alaki hibák miatt s a fentnevezett képviselőket végleg igazolt képviselőknek jelentette ki.

Negyvezet Kiss Pál kifogásolta, hogy a bíráló bizottság másfél évvel ezelőtt hozott határozatokat jelentett be.

Zsitvay Tibor visszautasítja az ergoldalu beállítását. A bíráló bizottság érdemleges munkát végzett.

Az elnök ezután napirendi javaslatot tesz a legközelebbi ülés holnap délelőltől 10 órákor, a mai napirenddel lesz.

Megint drágább lesz a cukor.

Budapest, márc. 18. A pénzügyminiszter a belföldön termelt, vagy a vámkülföldről behozott cukor után fizetendő kincstári részesedést, továbbá rendelkezésig 7290 koronában állapította meg.

Dr. Hubay Jenő hangversenye.

A szezon legnagyobb sikere.

Meleg érzésekkel és hálás szeretettel jöttünk el Hubay koncertjéről. Meleg volt a szívünk, amelyet megtöltött egy magyar művész, hálával és szeretettel gondoltunk az estre, ami a prágai magyarság életének első fényes és az élet ígértét ragyogó csillaga volt azon a szürke éjszaka, amit fölénk vont és szerte a sort...

Igy írt nemrég Hubay prágai koncertjéről a csehországi magyarság napilapja. S valami hasonlót érzett mindenki, aki végig hallgatta Hubay Jenő tegnapi hangversenyt. A ránc súlyosodó napokban, hol a jövőt sűrű homály fedte, az élet bizonytalanságában jólesik szívvel-lelkel lemelegíteni a természet, hogy a magyar földnek milyen kincsei vannak, a magunkra hagyatottság keserűségében jólesik sirni és örülni a legnagyobb magyar hegedűs hegedűsjeje mellett. Jólesik hinni, hogy az a nemzet, mely ilyen örökértékeket termel ki magából, nem halálra, de új életre való. Abba a palotába, mely Hubay Jenő művészetét, belépni szabad, amúlni a kristálytükörökön, a hangok színes gobelinjein, a bőrtömb statikáin, a falak és berendezés művészi harmóniáján, elmerengeni a távol tájon, mely az ablakok függönyen átmereng, amelyeket meglebegtet az esti szél, de bírálói vétek volna, mert csak csodálni szabad. Lelekké finomul mindenre ezen a hegedűn. Beethoven Kraützer szonátája, Schubert Ava Mária, Weniosky mazurkája, Hubay világhírű saját szerzeménye, Lahorei király svie, Fónóban, Csárdalélen voltak az ünnepi műsoron. A közönség templomi áhitattal figyelt a művész játékára, melyhez művészi odaadással simul hozzá a kitűnő Szathmáry Tibor kísérője, aki a Kraützer szonátá zongoraszórában elsőrendű művészek bizonyult, akik érdemes volna önálló koncerten, is meghallgatni.

A tetszésnyilvánításnak se szeri, se száma nem volt, a felviharzó tapsokra két raadást, közük magyar nótákat adta raadásul a Mester, akit láthatólag meghatótt a közönség szeretetének és hódolatának impozáns megnyilatkozása.

Concert előtti a polgármester leánya: Magoss Katalin szép babárgat nyújtott át az óriási közönség felviharzó tapsa közt Hubay Jenőnek.

A Zenekedvelők Köre, mely életet ontott a debreceni zenei életbe, gratulálhat magának, mert minden hangversenyt felülmúlta az előzőtt sikerben és hatásban. Hubay Jenő fejedelmi gesztussal a koncert tiszta bevételét jótékonykéllára adta: a bruttó bevétel a 10 milliót meghaladta.

A Bika nagytürelmet zsufolóság megtöltötte a közönség, nem volt egy gombos-árvai hely sem; művészek ilyen publikum még nem volt Debrecenben.

A Hangverseny után Hubay Jenő tiszteletére vacsora volt Letay Lajosné, a Kör alelnöke vendégszerető házában, melyre hivatalosak voltak a vendégeken kívül a Kör elnöksége és intéző bizottsága. A társaság legjobb hangulatban a késő éjféli órákig volt együtt.

Megjelent a rendelet a kincstári haszonrészesedés befizetéséről.

A hivatalos lap ma reggeli száma közli a pénzügyminiszter körrendeletét az 1924. évi februári bérnégyedre pótlólag fizetendő házbérkülönbözetek után járó kincstári haszonrészesedés befizetéséről.

Egy korábbi rendelet — amint ismeretes — a bérelt lakások és egyéb helyiségek bérét a februári bérnégyedre annak a tiszta bérnek ötven százalékával emeli fel, amely bér erre a bérnégyedre eredetileg ko-

vetelhető volt. Ebbe a bérbe azok az összegek is beleértendők, amelyek a közüzemi díjak és más üzemi költségek megtérítésére szolgáltak.

A bérlő a megállapított bértöbbletet valamint a kincstári haszonrészesedést külön béremelési kzzlés, vagy felhívás nélkül április elsejéig köteles megfizetni, a házbérletosoknak pedig a hasznót szalékos kincstári haszonrészesedést: április 9-ig beza rólag kell megfizetniük.

Lakbértöbbletet kapnak a tisztviselők.

Budapest, márc. 18. A legutóbb kiadott lakbérrendelet, amely a kincstári házhasonrészesedéseket a bértöbblettel kapcsolatban szabályozza arra készítette a kormányt, hogy az állami, vármegyei és államvasuti tisztviselők és egyéb alkalmazottak,

illetve az állami, vármegyei és államvasuti nyugdíjasok és özvegyek részére a második bérnégyedre lakásbérpénztöbbletet engedélyezzen. Az erre vonatkozó rendelet a Budapesti Közlöny szerdai számában jelenik meg.

Megérkeztek a szennyvízszűrőtelep permetező gépei.

Köztudomású, hogy Debrecen várososa nagy arányú szennyvízszűrő telepet létesít a Basahalomnál. A Tócs csatornában folyó szennyvizet itt felfogja és leülepesíti és ezzel nagy kulturterületet öntöz és trágyáz.

A szennyvíz telep nagy részét már beépítették. Egy ülepítő medence kész, szép vízvezető és öntöző csatornák szeldekik az egykor kietlen szikfoltos területet. A gépház kész van, a szivó nyomó gépek munkára készen állanak.

Tegnap érkeztek a permetező gépek Huszonhat csap, mely nyáron naponta 4 és fél kataszteri holdat képes megöntözni 28 milliméteres csapadékkal,

A permetező készüléket 50 millió koronáért vették meg, annak idején de míg a város lassan fizetni tudott folyton emelkedett az ára. Most 1270 dollár értékben adják.

Nagy szerencse, hogy a telepet az őszi felgőzekeztették, most a késői idő miatt nagyon nehéz és drága volna. Ez évben tengerit, krumplit, lucernát vetnek bele a permetező készülékkel már májusban locsolják ezeket. Ezenfelül sok répat fognak termelni.

Mihelyt az időjárás engedi újra megkezdik a munkálatokat. Egy másik gépházat építenek és aztán tovább építik a csatornázó és öntöző műveket.

Robbanás a budapesti lámpaárugyárban.

Ma délután egy negyed 4 órákor a Magyar Fém és Lámpaárugyár R.-T. központi gyárüzemében súlyos robbanás történt. A robbanás egy új motor felszerelési munkálatai közben történt. A munkások közül négyen súlyosan megsebesültek, sőt az egyik munkás a robbanás után néhány perc el sebébe belehalt. A rendőri bizottság tagjai és a mentők még a helyszínen dolgoznak.

Budapest, márc. 18. Ma délután 2 óra után értesítettek a főkapitányság központi ügyeletét, hogy Kőbányán a Magyar Fém és Lámpa árugyár telephelyén robbanás történt, amelynek egy halottja és 3 súlyos sebesülte van. A főkapitányságról azonnali rendőri bizottság ment ki a helyszínre. A rendőri bizottságot a telep egyik gépházában borzalmas látvány fogadta.

Az óriási gépházban álló egyik Biesel motor roncsokban hevert. Körülötte véres emberi vértagok. Az óriási teremnek, mintegy 300 ablaka betört és az ajtóknak szárnyastól kidőlték.

A bizottság a következőket állapította meg:

A lámpagyár az egyik óriási diesel nyers olaj motorját eladta. A vezető és a lámpagyár képviselői a mo-

tor üzembe akarták helyezni, mert adás-vétele szerződés értelmében a vásárló a motort csak üzemképes állapotban veszi át. A délelőtti órákban azonban a motor nem működött, elhatározták, hogy délután újra megindítják a motort. A gépházban a motor körül f o g l a l o s k o d o t t Andor Gáspár gépész. Barna Árpád, Ribor József és Glacsek Ferenc nap-számosok. Andor gépész megakartá lépni a délutánra a motor átvételén megjelenő bizottságot és elhatározta, hogy a gépet meg fogja indítani. Ebből a célból a motor nyomásnak fokozására oxigén palackból tömény oxigént bocsátott a motor indító palackjába, amely felrobbant. A szerzetes repülő szilánkok a motor körül tartózkodó munkásokat egytől-egyet elveteszélyesen megsebesítette. Andor Gáspár gépész, akinek a gépdarabok mindkét lábát széjjelroncsolták pár pillanat alatt meghalt. Az óriási légneműs az egyik munkást a rétes ablakán keresztül kirepítette az udvarra. Andor Gáspár holttestét a törvényszéki orvostan intézetbe szállították. A sebesülteket pedig a mentők a Zita kórházba vitték, ahol azonnal műtétet végeztek rajtuk. Kihallgatni meg nem lehet őket.

Előadás a Népszerű főiskolán.

Dr. Mitrovics Gyula és dr. Szeremley Béla előadása.

A debreceni Népszerű főiskolai tanfolyamon két érdekes és értékes előadás volt tegnap este.

Dr. Mitrovics Gyula egyetemi tanár a kiváló bölcsész tartott előadást: A keresztény történelmi bölcsészeti szempontból címen. A kiváló tudós azt lefegyeltte, hogy minden kornak megvannak a maga eszméi és feladatai és megvannak az eszközei is melyekkel keresztülviszik azokat. Megvizsgálta a keresztény eszmék és kijutatta, hogy azok a keresztények, melyek felismerték feladataikat, vitték előre az emberiséget. Mihelyt a katholicizmus elhanyagolta a maga eszméit hanyatlott, ellenben mikor a népvándorlás barbárjait olvasztotta magához, hatalmas volt.

Nem lehetnek az összes népek és korok részére érvényes elveket felállítani. Vannak idők, mikor az emberiség összes erői meglakolnak, ilyenkor a szabadság elve nem lehet vezető. Viszont

vannak idők, mikor a központ hatalom annyira ránehezedik az emberiségre, hogy az egyéni kezdeményezések korlátlan szabadságot kell biztosítani.

Dr. Mitrovics nagy szabású előadása előadása után dr. Szeremley Béla a görög szobrászat második virágzásáról szövegt. Több görög szobrász műveinek képet bemutatta legszebb Herinesz szobra olimpiában, melyet ott a találtak. Mindkét előadót lelkes ovációban köszöntötte a közönség.

tengeri vihar áldozatai.

London, márc. 18. A rettenetes tavaszi vihar február 29-én kiszakította a Sudley nevű 12 ezer tonnás cirkáló a dokkol és elsodorta az Északi tengerre. A hajón 10 ember tartózkodik, de vezetője nincsen és egészen bizonyos, hogy a maguk erejéből nem tudnak visszajönni. 17 nap óta keresik a hajót a tengeren, de nem akadnak nyomára.

Zártottak voltak az árak a debreceni baromvásárrban.

A tegnapi debreceni vásárrban közepes felhajtás mellett, nagy kereslet és tartott árak voltak.

A lóvásárra kevés volt a felvezetés. Az árak tartottak, a kereslet kevés, jó minőségű loért 3-4 millió koronát adtak, közönséges minőségű 2 és fél milliótól felfelé. Silány egy milliótól felfelé kelt el.

A szarvasmarha vásárron szintén közepes a felhajtás. Az árak tartottak. Kereslet kicsi. Az árak így alakultak: Vágómarha 9-11 ezer korona kilogrammonként élőszulván. Szopós borjú 12-16 ezer korona kilónként, élőszulván. Felső 4-7 millió korona, iármásokor pária 15-20 millió korona volt.

Ujdonságok.

Rendkívüli városi közgyűlés lesz csütörtökön. Debrecen szab. kir. városi törvényhatósági bizottsága március hó 20-án, csütörtökön délelőltől 9 órákor, rendkívüli közgyűlést tart. Tárnya: Sopron város közönségének átírata az állami kölcsön előleg ügyében kelt feiratának támogatása iránt és dr. Radó Rezső kamarai főtitkár és társai önálló indítványa e tárgyban.

Sándor napja Debrecenben. A tavaszi névnapok közül tegnap volt az első. Sándor napja volt, mely a komondás szerint jókedvet és melegt hoz. Ez utóbbit nem hozta meg, mert sok féle idő volt, de jó, annál kevesebb, sőt egyszerűen jövénnyel havazott is. De annál jobb kedv volt. A vármegyénél Pákozdy Sándor alispánt, Orsz Sándor főszolgabíró, Balogh Sándor főispáni titkár keresték fel a barátok és tisztelők számosan. A táblánál Szoboszlav Sándor tanácselnök, a törvénykezűen dr. Visk Sándor tanácselnök, a Kollégiumban Karai Sándor igazgató gratuláltak meg a barátok, tisztelők, kártyának nagy számmal.

Szerenád S. Szabó József gimnáziumi igazgató tiszteletére. A református főgimnázium érdemes és tudós igazgatójának, S. Szabó Józsefnek tiszteletére névstélien a hálás diákok tegnap este a gimnázium igazgatói lakásában szerenád adtak S. Szabó József igazgató hála-lásán köszöntö meg a kedves figyelmét.

Meghalt Bócsi bácsi. Az egész város ismerté ott, ki regében a ref. egyháznak, a protestáns irodalmi társaságnak, legutóbb az ügyvédi kamarának volt nagyon huséges eljárója. Korán elhunyt fia ref. főgimnáziumi tanár, majd Beregszászon tanfelügyelő volt. Páratlanul megbizható, szorgalmasnak embernek ismerte mindenki. Nagy családja maradt. Család tagjai most hosszas betegségében huségesen ápolták. Temetése szerdán, e hó 19-én d. e. 11 órákor lesz, közvetlenül a Kossuth-utcai templomból, ahol hosszú ideig egyházi fő tisztelet is viselt a jó öreg Bócsi bácsi.

Ültessünk akácfákat. Hazánk jelenlegi mezeisíktott helyzetében, amikor erőseink legnagyobb részét elvesztettük, különös gazdasági jelentőséggel bír az Alföld befásítása. A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara a befásítás tervét szintén gondozásának körébe vonta és e célból az Alföldi viszonyoknak leginkább megfelelő akácfaceméket bocsát a mai viszonyok között intányos áron a gazdaközönség rendelkezésére. Előjegyzések a Kamara Piac-utca 9. sz. alatti helyiségében eszközölhetők.

Hubay Jenő dr. a Zenedében. Dr. Hubay Jenő ma meglátogatta a Zenedét, ahol a tanári kar elen P. Nagy Zoltán igazgató fogadta. A mester elbeszélgetett a tanárokkal, kik közt többit még Budapestről ismert s legnagyobb meglepedéket fejezte ki a Zenede páratlan fejlődése felett. A Zenedéből a főispánnal, a polgármesterrel és Márk Endrénével tett látogatást.

Arverés a városi földközre. A városi tanács tegnapi ülésén elhatározta, hogy március 28-án több városi földet bérel ad, így a Tisza balpartján fekvő 20 holdas dorogmaji fűzest és a jobbparton fekvő 37 holdas fűzest 3 évre. A sámsoni gyakorlatból megmaradt 73 holdat, a Kőudvar nevű 365 holdas legelőt, a dohánygyár mentén levő gyepek területét a Salétrom melletti 3 holdas területet a városi tanács a városi gazdasági ügyosztályban megtekinthetők.

Tüköryvártás, üvegszólás. régi tükör ültőntése Sipkovits Béla üveggyári vállalata, Sziv-utca 14-15. Telefon 355.

bet 04. Közn. pelz. 23 fél. Városi bank 17. Merkur 27. Nemz. bank 66. Kori bank 2080. Bely. tak. 66. Lipótvárosi 17. Egv. Bpest fgy. 295. Kőb. tak. 48. M. alt. tak. 290. Moktar 323. Pesti H. Elsa 6340. I. M. bizt. 17 fél. Fonciére 540. M. francia 725. Pannonia 4500. Buck malom 98. Borsod misk. 212. Concordia 73. Békécsabai 72. I. Bpesti gőzm. 210. Törökszentmiklósi 35. Gizzella 105. Hunória gőzm. 185. Viktória 385. Transdanubia 100. Aszfalt és kátrány 60. Beocsini 1735. Borsodi szén 270. Lőrinczi 140. Cement 150. Szászvári 620. Kohó 820. István 78. Kőb. téglá 220. Drasche 480. Magnesit 400. M. aszfalt 92. Kőszén 4475. Móri szén 43. Nagybatóvi 310. Salgó 955. Ujlaki 345. Unia bányá 45. Urikányi 1280. Csepeli téglá 80. Athenaeum 317. Franklin 210. Globus 94 fél. Kunossy 56. Pallas 130. Révai 94. Riegler 132. Stephaeum 16 negyed. Fővárosi 19. Újgázem 20. Bródi van 130. Cöburg 80. Csáky 28. Fábrián 13 negyed. Fegyver 1800. Fémker. 31. Frankl. 180. Ganz Danub. 6100. Ganz vill. 2700. Gép és vasut 82. Győrly Willy 135. Hoffher 200. Kaszab 60. Kissling 240. Kühne 83. Lang 250. Lipták 23. Mag. 67. M. belga 240. Lámpa 350. Mérleg 36. Motorgyár 67 fél. Olom 40. Chaudoir 235. Vegyipar 53. Vagon 163. Palágyi 13. Rex Lloyd 12. Rima 205. Roesemann 95. Rothmüller 25. Schlick 128. Schuller 60. Teudloff 152. Unitas 27. Vulkan 190. Werner 23. Korvingép 12. Mechanika 30. Alt. fa 8 negyed. Cserző 25. Dunaharaszti 13. Egv. fa 68. Furnier 27 fél. Guttman 585. Hazai fa 290. Hompa 14 fél. Korösbányai 8. Lázum 148. Hitelfa 62. M. amerika 23. Erdő 10. M. Lloyd 170. Malomsokv 19 fél. Nemzeti fa 550. Lichtig 11 fél. Ofa 8215. Rőzbányai 210. Szlavónia 135. Thek 120. Nasici 3600. Viktória butor 11. Zabotai 208. Fabrit. 39. Adria 2450. Atlántika 66. Levante 450. Meffer 490. Miskolci 40 fél. Városi 49. Déli 118. Nova 183. Allamvasut 730. Trust 150. Délcukor 825. Hort. cukor 1400. Cukoripar 4625. Georgia 795. Mezőhegy. 410. Fruktus 12. Ocean 50. Zimmer 12 fél. Szalámi 34. Puspoki 31. Villányi pezsgő 72. Tokaji bor 70. Halker. 37. Izzó 940. Jutz izzó 12 fél. Vasm. vill. 64. Alt. gaz. 27. Osztr. légszusz 1375. Auer 425. Phobus 50. Olajipar 159. Főv. sör 58. Király sör 136. Kőb. fgy. sör. 950. Pannonia sör 31. Temesi sör 395. Keglevich 22. Résvényvár 360. Tem. szesz 300. Gschwindt 516. Krauz 110. Royal szálló 295. Schwartz 100. Egisz 75. Ligetsz. 31 fél. Lukács fürdő 14 fél. Győri bór 37. M. német 365. Jutta 260. M. kender 115. Sz. kender 630. Unio textil 17. Gvapi-mező 97. Szövőköte 48 W. textil 17. Goldberger 180. Karton 127. Pamutipar 510. Gy. textil 40. Spodium 367. Flóra 169. Hung. mutr. 396. Szikra106. Vander 37. Chinoin 60. Dancia 250. Diana 14. Klein és fia 13. Klotild 180. Török 42. Dorogi 35. Dunántuli 90. Gummi 675. Interrex 42. Telefon 292. Turul cipő 180. Unio színház 32. Snolnoki 13. Zagv. vapálfalvai 52. Bardi 18 fél. Királyvántó 9. Vas form. 440. Bóni 142. Brassói 505. Corvinfilm 20. Papiripar 84. fél. Tangva form. 440. Bóni 142. Star film 38. Östermel: 430. Nem jegyzett értékek változatlanok.

Nyiltér.

Nagy áresés.

Megérkeztek a tavaszi újdonságok, melyből 700.000 kor. és felelőbb készítek férfi öltönyöket. A munkadíj benne van. Precíz nagy munkásokat keresek. b-pesti I-só osztályu órabért fizetek.

Tezdes János, Péterfia u. 42.

Mit hirdet ma az ingóságközvetítő?

Hatvan-utca 1., ref. püspöki bérpalota, az udvarban.

Telefon 11-99. Telefon 11-99.

A mai óriási drágaságban mindenki úgy sejt magán, hogy felesleges tárgyait behozza, vagy bejelenti eladásra az ingóságközvetítőnél. Az ingóságközvetítő minden néven nevezendő ingóságok eladásával foglalkozik, beleértve a mezőgazdasági eszközöket is. Elfogad megbízatást egész lakás, iroda, üzleti berendezések, hagyatékok kiárusítására. Állandó árufelvétel és állandó eladás d. e. 9-1-ig, d. u. 3-6-ig. Felo áron vásárolhat itt mindent!

Mit ad el? Megvételre ajánlunk: valódi perzsaszőnyveket, ebédlőszőnyveket, lőszerszámokat, okékat, tejeskannákat, roscákakat, buzaifalymérleget, mezőgazdasági eszközöket, dísztárgyakat, fémerneműket, mosógépeket, hegedűket, könyvtárakat, villanyvillanókat és mindenféle ingóságot.

Mit keres? Keresünk eladásra: mindenféle használt férfi, női, gyermekruhát, cipőket, fehérneműket, szőnyveket, arany, ezüstneműket, kerékpárokat, teniszraketteket, gyermekkoszúkat, gyermekágyakat, varrógépeket, régiségeket, függönyöket és mindenféle ingóságokat.

Ha nincs pénze új ruhára, cipőre, jöj-ön el az Ingóságközvetítőbe, ahol majdnem egészen új férfi, női és gyermekruhákat, kabátokat, cipőket, irodai és munkaruhákat, nadrágokat fele áron vásárolhat.

Páratlan bevásárlási alkalom! A legjobb szappanok, borotvaszappanok, a legfinomabb fogpaszták, kölni-vizek, parfümök, husvételi locsolók gyári áron alól kaphatók, míg a készlet tart. Siessen szerezze be szükségletét.

Butorosztályunk megvételre ajánl: ebédlöket, szalongozárakat, íróasztalokat, keres eladásra: hálókat ebédlöket, uriszobákat, székeket, asztalokat, könyv és ruhaszekrényeket, hencsereket, divánokat, irogepeket és mindenféle butort.

Jól jegyezze meg: ha bármit venni vagy eladni akar mindenképpel jöjjen el az Ingóságközvetítőbe.

Meghívó.

A Fülles Takarékos és segély szövetkezet Derecske

XVII. EVI RENDES KÖZGYŰLESET 1924. évi március 27. esetleg 31-ik napján d. e. 10 órakor tartja meg Derecskén irodahelyiségében, melyre a tagok meghívhatók.

Tárgysorozat:

1. A szövetkezet felszámolása.
2. A szövetkezet aktívainak és passzívainak a Biharmegyei Kereskedelmi bank Rt. részére leendő átadása tárgyában hozandó határozat.
3. Az igazgatóság jelentése az 1923-ik üzleti év eredményéről.
4. A felügyelő és felszámoló bizottság jelentése a zárszámadások megvizsgálásáról.
5. A tisztviselés hova fordítása feletti határozathozatal.
6. A felmentvények megadása.
7. Ot tagu végelszámoló bizottság megválasztása.

Derecske, 1924. március 18-án. Az Igazgatóság.

Nagy és kis munkások, I-só osztályu raaktári munkára szabósághoz felvétetnek Garai és Testvére férfiruha áruházában (Bika szálló.)

OCSEKA vasat, rozét és mindennemű fémét legmagasabb árért veszek. Kovacsok csak használatbók. Steiner cserélek. Nagyobb tétel elszállítok. Eötvös-utca 110. - TELEFON 6-36.

Két üzlet-helyiség

a Simonyi-ut 2. szám alatti sarok házban fűszer, hentes, mészáros, kifőzés, vendéglő, vagy másra

azonnal kiadó

Értekezni lehet ugyanott a tulajdonossal

Egy hentesüzlet helyiség, mellette egy fűszerüzlet helyiség

Simonyi-ut 2. sarokházban azonnal kiadó. Értekezni ugyanott.

Eladó nyaraló

téli-nyári lakásra alkalmas beköltözhető

A sárándi állomással szemben, 3 szoba, előszoba, füves veranda és melléképületek. Gazdasági udvar köistállal, felszerelt, dísznóállal, sültkemencével és szivattyú jövizű kuttal. 500 négyzetgöl veteményes, 500 négyzetgöl szőlőskerttel, 140 drb. termő gyümölcsfával, oooooooooo CIMA KIADÓBAN.

Kertészethez

értő gyermektelen házaspár kis udvar rendben tartásáért és kevés házi munkáért azonnal házmesteri lakást kap. Simonyi ut 2.

Olcson! ELADÓ Olcson! téli és nyári lakásra alkalmas Uj VILLA Uj

3 szoba, fürdőszoba, veranda, pince, házi vízvezeték, villanyvilágítás, külön építve konyha és előkamara, egy hold terület, továbbá

Olcson! ELADÓ Olcson! nagy cserepes házzal, sok gyümölcsfával, jövizű kuttal, felszereléssel, homok bányával

kétholdas SZÖLLŐ kétholdas mindkettő az István malom háta mögött, az Andrassy u-on. Értekezni: Simonyi-ut 2. Halásznál

Ajánlat.

Vidékre gyártelepre kitünően föz szakácsnő keresetük, esetleg lányával szobaiánnyak. — Érdeklődni 9-10 és 3-4 óra között Kossuth u. 39. keresztüület. 5874

Elektromotorokat, dynamókat szakszerepen tekeresel, javit, elad, cserél. Deleigvutókat, feszmerőket, teleponokat, vilamoscsengőket és egyéb legkomplikáltabb munkát készít Földvári, debreceni első elektrotechnikai gyár. Széchenyi-u 55. Telefon 168. Összes villanosság és szerelési anyagok legolcsóbb napi áron. 29

Elsőrangú kárpitos munkát készít Szabó József, Varga-utca 1. Szent Anna sarok. Hencserek raktáron, javításokat elvállalok. 83

Sport kosztümök, ruhák, blousok horgolást, terítők készítését elvállalom. Ugyanott netelönök állandó munkát kaphatnak. Dr. Horvátné Bika épület, volt Hitelbank fölött. 6048

Elegáns utcai butorozott szoba a főtéren fürdőszoba hasznalattal kiadó. Cim a kiadóban. 6070

Egy jó forgalmu fűszerüzlet, áruval, berendezéssel kiadó. Cim a kiadóban. 6080

Intelligensabb asszony házvezetőnének, — vagy más hasonló állásra ajánlközik, hol 4 éves fiával családtagnak tekintetnek, fizetésre nem reflektál. Vidékre is. Leveleket „Intelligens asszony” jellegre a kiadóba kérek. 6071

Tejet saját termelési naponta 15-20 literig szállítok Busi u. 5. sz. 6072

Műhelyhelyiség kiadó. Két darab festett íróasztal eladó. Cim a kiadóban. 5950

Két személyes utcai butorozott szoba kiadó. Thaly Kálmán u. 3. sz. 6069

Világos pince helyiség raktárnak kiadó. Rákóczi utca 15. 6092

Tei, napi 20-25 liter kapható. Hatvan-utca 13 emelet, hátsó lakás. 6086

Kiadó inartelepnek alkalmas cca egy holdas telek. Széchenyi-ut 3. sz. alatt, vasuti vágány mellett. Levélbeli ajánlatokat kér — Debreczeny Barna, Király-u. 4. 6076

Savanyított káposzta 1 kg. 1200. Glück. Péterfia 76. 6084

BIRÓ

Szintartó ruha-, selyem-, szörme műfestő és vegytisztító. Festés és tisztítás a legújabb eljárás szerint készül, miáltal a ruha rongálástól megóvódik. — Gyászruhák festése a kívánt időre. — Festő és tisztító telep: „Arany Bika” m. épület. FELVÉTELI HELYSÉK: Piac-utca 77. sz. „Szikra” kézi-munka üzlet. — Széchenyi-u. 1., Szilágyi-kézmunka és műhelyüzlet.

Megbízható urileány,

intelligens ki írógépelni tud és némileg a könyvelésben is járatos, április hó 1-re felvétetik. Jelenkezni lehet a nap bármely órájában Laufer Miklós gyógyszerésznél, „Reménység” gyógyszerüzletben. Debrecen, Csapó-utca 23. szám.

Eladó egy asztali és egy fali indoktorus telefon posta, szabványos, Cim a kiadóban. 31

Eladó Topolya háló, modern ebédlö, világos háló, plüszdivány, Schöberágy, férfiágy, gardarobszekrény, több butorok, Széchenyi-utca 24. 6077

Eladó egy íróasztalba kombinált Wertheim-szekrény, 1 szivó nyomó, kúrtetésbe való, 1 Kuhn-ne repávóg. Vértessy János gépműhelye, Miklós u. 53. Tanulók felvétetnek. 6027

Zongora eladó kereszthurot, kifogástalan állapotban. Cim a kiadóban. 6067

Egy jó karban levő, 2 lovas kocsi eladó. Értekezni Domb-u. 20. alatt. 6065

Eladó házak beköltözésre. Patai-telep, Székelv-utca 9. számu hatvan millió. Kizyó-utca 31. Bozzai-telep, Székelv-utca 27. Székelv-utca 21. Tinar-utca 24. Csoka Pál utca 3. és 5. szám. Onossai-u. 66. Bihari-telep, Keresztesi u. 25-a. Keresztesi 20. Téglaáskor Szepesi-utca 58. Gerébtelep Király Ferenc-utca 7. számu, gazdálkodóknak is megfelelő és eladó a Nyilas-telepen Malvin-u. 4. és 6. számu ház. A fenti ingatlanok felett a Pataky iroda rendelkezik, csak ott lehet megkötni a vételi ügyletei, ott kell letenni a foglalt. Csapó-utca 19. sz. alatt, udvari keresztüületben. 6040

Rizling bor kitünő, kicsinyben, nagyban eladó Batthyányi utca 11. mulatságokra elsőrangú ital. 6068

Ház beköltözésre eladó, Bozzai-telep, Székelv-utca 27. számu, 2 szoba, konyha, kaara, kert, szőlőligassal. 300 m telekkel huszonnégy millió. Eladja Pataky. Csapó-utca 19. 6094

Krumpli van eladó kb. 100 q. Hajdusásonban. Érdeklődni Hatvan-utca 11. 6087

Eladó egy ures ház hely és egyszerűbb földház, földdel, minden elfogadható árt. Értekezni Teleki-utca 69. sz. 6098

Szeceksavagó lo háttárra eladó. Hajnal 11. 6088

Egy hektó fajtiszta rizlingbor eladó. Kissné Péterfia 67. 6086

Eladó egy szép világos festett házhoz, divany, hegyes és más egyes szép butorok. Csapó-utca 11. udvarban. 6076

Eladás. I. rendű csertéglő, nagy méretű eladó. Hatvan-utca 9. 6080